

## **В Белогорске выявили 47 несовершеннолетних нарушителей комендантского часа**

Автор: Елена

17.05.2019 11:18

---

Полиция напоминает: если подростка нет дома в двенадцатом часу ночи, то не стоит ждать, пока его доставит патруль. Надо самим искать ребенка и объяснять, что в ночное время он должен находиться дома. А обо всех фактах нахождения несовершеннолетних в позднее время без сопровождения родителей, либо законных представителей, следует незамедлительно сообщать в дежурную часть полиции по телефону 102 (с мобильного), сообщает пресс-служба главы Белогорска.